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Palestra: 
Divulgação online da meteorítica, uma ferramenta para enriquecimento da ciência

A divulgação online da meteorítica é uma ferramenta prática que permite a conscientização das pessoas acerca dos meteoritos: o que são? De onde vem? Qual sua importância? Como identificá-los? 
Há mais de um ano, pelo site e redes sociais do ‘’Meteoritos Brasil’’, campanhas e projetos com intuito da divulgação da meteorítica no Brasil são realizados e vêm alcançando resultados cada vez mais expressivos.
A partir da primeira campanha, Caçadores de Meteoritos – que distribuiu várias carteirinhas virtuais para os cadastrados, novas campanhas, promoções e projetos foram criados. Um projeto realizado recentemente foi a Semana de Divulgação da Meteorítica no Brasil (SDMB), que aconteceu durante a Semana Mundial do Espaço e que durante esse período realizou uma série de publicações na área da meteorítica, contando com a divulgação de diversos sites e blogs. Outro projeto recente, que está sendo realizado, é a promoção “Um pedaço de Bendegó’’, que distribuirá estrelas com pedacinhos do meteorito Bendegó  para os participantes que criarem as melhores campanhas de divulgação da meteorítica, num período de pelo menos uma semana. 
A cada projeto online desenvolvido, o número de pessoas envolvidas é cada vez maior, consequentemente, o assunto é cada vez mais divulgado. Para efeito de comparação, os primeiros projetos contaram com cerca de 500 pessoas envolvidas, esse número saltou para cerca de 5.000 pessoas envolvidas nos últimos projetos de divulgação. 

Com a criação do site Meteoritos Brasil, foi possível também divulgar os mais variados assuntos relacionados à meteorítica, são mais de vinte páginas que divulgam assuntos como, identificação dos meteoritos, mapas e gráficos, crateras meteoríticas, chuvas de meteoros, notícias no Brasil e no mundo sobre novos achados e quedas, além de um banco de dados no qual estão catalogados todos os meteoritos brasileiros com as suas informações e um museu virtual. O site ainda possui uma página para relatos sobre bólidos vistos no Brasil.
Nesse período de tempo, de pouco mais de um ano, o número de e-mails e mensagens de supostos meteoritos cresceu bastante. Apesar de nenhuma dessas suspeitas serem meteoritos legítimos, pode-se dizer que o interesse e talvez até a busca dos meteoritos esteja crescendo. E que então, a informação está conscientizando o público sobre o assunto. 
Como a internet hoje é um meio de comunicação veloz e que permite obter informações de tudo o que acontece no mundo, torna-se uma ferramenta muito útil para a divulgação da meteorítica e ciências afins, pois é uma ferramenta útil para coleta e divulgação da informação. 
Logo, tudo isso contribui para a divulgação do assunto no Brasil, que certamente ainda é tão pouco divulgado, mas que está crescendo e deverá crescer ainda mais quando mais páginas, blogs e sites contribuírem na divulgação.  E juntamente com o envolvimento do público, que cada vez é maior, é possível ampliar mais ainda o assunto por meio do compartilhamento da informação, contribuindo para o enriquecimento da ciência. 
http://meteoritosbrasil.weebly.com/
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